

Pogoji uporabe

Uvod

Dobrodošli na platformi eSpediter.si. Z uporabo naše spletne strani se strinjate s spodaj navedenimi pogoji uporabe. Če se s pogoji ne strinjate, vas prosimo, da prenehate uporabljati naše storitve.

Uporaba storitev

Naša platforma omogoča avtomatizirano obveščanje o stanju in možnosti prevzema kontejnerja v Luki Koper. Uporabniki so sami odgovorni za pravilnost vnesenih podatkov in zagotavljanje točnosti teh podatkov. Uporaba storitev je dovoljena izključno za zakonite namene in v skladu s temi pogoji.

Omejitev odgovornosti

eSpediter.si ne prevzema odgovornosti za morebitne izgube ali škodo, nastalo zaradi napačnih podatkov ali tehničnih težav. Prav tako ne prevzemamo odgovornosti za posredno škodo ali izgube, ki bi nastale zaradi uporabe naše platforme. Uporabniki se strinjajo, da bodo uporabljali platformo na lastno odgovornost.

Spremembe pogojev

Pridržujemo si pravico do spremembe pogojev uporabe kadarkoli brez predhodnega obvestila. Vse spremembe bodo objavljene na naši spletni strani. Uporabniki bodo obveščeni o pomembnih spremembah preko elektronske pošte ali obvestila na spletni strani. Nadaljnja uporaba storitev po objavi sprememb pomeni, da se uporabniki strinjajo s spremenjenimi pogoji.

Politika zasebnosti

Uvod

Zaščita vaših osebnih podatkov je za nas ključnega pomena. Ta politika zasebnosti opisuje, kako zbiramo, uporabljamo in varujemo vaše podatke.

Zbiranje podatkov

Zbiramo osebne podatke, kot so ime podjetja, kontaktne informacije in podatki o kontejnerjih. Ti podatki so potrebni za zagotavljanje naših storitev in nemoteno delovanje platforme.

Uporaba podatkov

Vaše podatke uporabljamo izključno za namene avtomatiziranega sledenja in obveščanja o stanju kontejnerjev. Podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam brez vašega izrecnega soglasja, razen če to zahteva zakonodaja.

Varstvo podatkov

Podatki so varno shranjeni in zaščiteni pred nepooblaščenim dostopom. Uporabljamo napredne varnostne protokole, da zagotovimo varnost vaših osebnih podatkov.

Pravice uporabnikov

Uporabniki imajo pravico do dostopa, popravka ali izbrisa svojih osebnih podatkov. Za uveljavljanje teh pravic nas kontaktirajte na info@espediter.si. Vašo zahtevo bomo obravnavali v najkrajšem možnem času in v skladu z veljavno zakonodajo.

Spremembe politike

Pridržujemo si pravico do spremembe politike zasebnosti kadarkoli brez predhodnega obvestila. Vse spremembe bodo objavljene na naši spletni strani. Uporabniki bodo obveščeni o pomembnih spremembah preko elektronske pošte ali obvestila na spletni strani. Nadaljnja uporaba storitev po objavi sprememb pomeni, da se uporabniki strinjajo s spremenjeno politiko zasebnosti.

Kontakt

Za vprašanja glede naših pogojev uporabe ali politike zasebnosti nas kontaktirajte na info@espediter.si. Z veseljem vam bomo odgovorili na vsa vaša vprašanja.